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Guidelines for Students विद्यार्थ्यां साठी मार्ग दर्श क सू चना :

Student Satisfaction Survey : 2022-23
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Name of Studentविद्यार्थाचे नाव :

74 responses

Sanika Baburao Bhoite

Mohammadhusain Aslam Bandar

Avinash Baban Mandavkar

Tanmay Sunil Gorivale

Prnyaa prakash humane

Ronak Rajan Marchande

Yuvraj Sanjay Dhondge

Siyam Muhammad Sayeed Kuraye

Pratik Balkrushna Pednekar

Shruti Vasant Bondkar

Riya Patel

Marchande sejal Ashok

Shirgaonkar Arbaz nasir

Tanuja Ravindra Ghagrum

Shrutika Susheel Mahamunkar

Roshnee bhagwat waghmare

Omkar Vishwanath Chavan

Sakshi Kishor Mahadik

Shruti Ramesh Sakhare

Kadam sakshi Sunil

Kadam Sayali Sunil

Rohel abdul razzak poshilkar

Komal vijay shinde

Pranali harish pawar

Sakshi Mahadev Sukhadare

Maske Rupali Bandu

NIKIL EKNATH KHAMBE
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Sayali pramod pawar

Dhadve Tanvi Mohan

Priyanka bhaskar shinde

Aniket anant khambe

Nilesh Mahesh Kamble

LAMBE NAWAF RASHID

Shruti sonu namole

Shivraj Vidyadhar Sawant

Priti nandkumar jadhav

Sutar Sanika Jayant

Salvi Sakshi Dhananjay

Shweta Suresh Ghade

Tejaswini naresh songhare

Nawale saloni ganpat

Shigvan Hemant Babu

Kadam Pooja Vijay

Saurabh pandurang mohite

Mahadik Sanika Krushna

Anisha Raghunath jaurat

Khalfe muskan zaheer

Arpita Umesh Bhosale

Matvankar Vrushali Subhash

Mansi Vinod Mhamunkar

Mulla Noor Mohammad Hussain

RahulKumar virendra harjan

Anamika Pandurang Sondkar

Khan Sabina Mubarak

Kranti Nitin Padave

Sanika mahendra dhamanshar
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Gitesh Prakash Dongare

Rushikesh Ramakant Ghosalkar

Viraj Vishnu Murudkar

Sakshi maruti gorivale

Mayuri kisan dhanavade

TANAYA MAHENDRA RANGALE

Sanjana Santosh Sugadare

Vipul Pandurang Nadkar

Suchita Maruti Pawar

Muqsid Azim khalfe

Sahil Pramod Berde

Sakshi vasudev chile

Vaishnavi vilas pawar

Pooja harshad pradhan

Sakpal Snehal santosh

Shukla Pushpanjali Prafull

Tejas jitendra Gopal

Vishakha Tukaram Ghanekar
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Class ( 2021-22) (२०२१-२२) वर्ग :
73 responses

SYBA

S.Y.B.A

FYBA

F. Y. B. Com

F.y.b.com

FY

Sy bcom

Fy bcom

T.Y.B.com

F.Y.B.COM

FYBcom

S.Y.B.COM

FY Bcom

Sy.bcon

23-24

FY Bsc

F.Y. B comm

S.Y.B com

SYBcom

TY bcom

S.Y. bsc

T.y b.a

FYBCOM

Fybsc

2022-23

F.Y.BSC

2021-22
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S.y.b.com

SY B.Com

Sy.Bcom

FY.Bcom

FY. BCom

2023, 24 s.y.B.com

TYBA

F.Y.B.A

S. Y. B. A

T. Y. B. Com

SY.B.Com

2023-2024

F.y b.com

Ty.Bcom

Sy.bcom

TY B. COM

Sy bcom

Fy b. Com

F.Y B.A

F.Y.B.com

FY BCom

Sy.b.com

T.Y B.A

S.Y.BSC

S.Y.B.Com

S.y.bcom

F.y.Bcom

T. Y. B A

FY BCOM
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Ty (BA)

TY.bcom

Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
कृ पया या सर्वेक्षणाला आपण प्रथमच व एकदाच उत्तरे  देत आहात, हे निश्चित करा.
73 responses

Age वय
74 responses

Copy

Yes होय
No नाही

100%

Copy

17 18 19 20 21 22 23 24 32 १९ २० २१
0

10

20

30

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

5 (6.8%)5 (6.8%)5 (6.8%)

17 (23%)17 (23%)17 (23%)

23 (31.1%)23 (31.1%)23 (31.1%)

14 (18.9%)14 (18.9%)14 (18.9%)

6 (8.1%)6 (8.1%)6 (8.1%)

2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)



23/02/2024, 17:44 Student Satisfaction Survey : 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1epG4IAs7MLHDUMhUwh2Mqz-PR9lmW4kcqniHN1IvNgw/viewanalytics 8/20

Name of College महाविद्यालयाचे नांव.

74 responses

Lgm college mandangad

LGM college mandangad

Lgm college Mandangad

Loknete Gopinathji Munde College Mandangad

LOKHNETE GOPINATH JI MUNDE COLLEGE MANDANGAD

LGM collage mandangad.

लोकनेते गोपीनाथजी मुंडे  कला वाणिज्य आणी विज्ञान महाविद्यालय मंडणगड

LGM COLLEGE

Loknete gopinath ji munde college Mandangad

L.G.M. College, Mandangad

Lgm college

Loknete gopinathji munde arts commerce and science college Mandangad

LGM college, Mandangad

L.G.M.college Mandangad

LGM ACS COLLEGE MANDANGAD

LOKNETE GOPINATHJI MUNDE COLLEGE MANDANGAD

Lokanete gopinathji munde college

Loknete Gopinathgji Munde Art's Science Commerce College Mandangad

Lokanete gopinathaji munde arts,commerce and science college mandangad Ratnagiri

L.G.M. College Mandangad

Lokanete gopinathji munde Aarts commerce since mandangad

L.G.M College Mandangad

Loknete Gopinathji Munde Arts, Commerce And Science College Mandangad Dist.Ratnagiri-
415203

L G M Clg mandangad

LGM arts, commerce and science collage mandangad

LGM ACS College Mandangad

LGM ACS college mandangad
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Loknete gopinathji munde College Mandangad

Lgm collage mandangad

LGM collage Mandangad

Loknete gopinathji munde

Loknete gopinathji munde arts commerce and sciencecollege mandangad

Loknete gopinathji munde arts, commerce and science college mandangad

Lokhnete gopinathji munde college

Loknete gopinathji munde arts, commerce and science college

Gopinathji Munde Arts Commerce & Science Junior& Senior college Mandangad

Loknete Gopinathji Munde Arts, Commerce, science college mandangad.

LGM College Mandangad

LGM clg mandangad

LGM college mandangad

L.G.M.A.C.S college Mandangad

Loknete gopinathji munde mahavidyalya mandangad

Lokanethe Gopinathji munde Arts, Commerce

LGM ACS COLLEGE MANDANGAD

Lgm college Mandangad

L. G. M college mandangad

LGM clg mandangad

loknethe gopinathji munde Kala Vanijy ani Vidyan mahavidyalay

Loknete Gopinathji Monde science commerce and arts mandangad

Lokanete gopinathaji munde

L.G.M college

L.G.M collage mandangd

Loknete Gopinathji Munde Arts, Commerce & science College Mandangad

Loknete gopinathji munde clg mandangad

L. G. M. Mandangad

Loknete gopinathiji munde mahavidlay mandangad
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LGM Collage Mandangad

Lokanete gopinathaji munde kala vanijya va vidnyan mahavidyalay mandangad

L.G.M college mandangad

LOKNETE GOPINATHJI MUNDE ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE MANDANGAD

Lgm College Mandangad

LGM CLG MANDANGAD

L.G.M.College Mandangad

Loknate gupinat Ji Mounde college

Loknete gopinathaji munde collage mandangad

Loknete Gopinathji Munde college mandangad

L.G.M. ACS College Mandanagad

Loknete gopinathaji munde clg mandangad

LGM college Mandangad

Loknete gopinathji munde college mandangad

Loknete Gopinathji Munde Arts , Commerce & Science College Mandangad

Gender लिंग
73 responses

What degree program are you pursuing now? आपण सध्या कोणत्या पदवीसाठी
शिक्षण घेत आहात ?

73 responses

Copy

Female स्त्री
Male पुरुष
Transgender लिंगपरावर्तीत

37%

63%

Copy

Degree पदवी
MasterPost पदव्युत्तर पदवी
एम.फील
पीएच.डी

98.6%
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What subject area are you currently pursuing?आपण कोणत्या विद्याशाखेत
शिकत आहात ?

74 responses

" अंतर्गत अध्यापन-अध्ययन आणि मूल्यमापन " अध्यापन व अध्ययन प्रक्रियेवरील विद्यार्थी समाधान
सर्वेक्षण

Q. No. 1 How much of the syllabus was covered in the class? एकू ण
अभ्यासक्रमापैकी वर्गामध्ये किती टक्के  अभ्यासक्रम शिकविण्यात आला?
73 responses

Q.No. 2.How well did the teachers prepare for the classes? प्र. ०२. तुमचे
शिक्षक शिकविण्यासाठी विषयाची किती चांगली तयारी करून येतात?

74 responses

Q.No. 3.How well were the teachers able to communicate? प्र.०३. तुमच्याशी
संवाद साधण्यासाठी शिक्षक किती सक्षम आहेत ?

74 responses

Copy

Arts कला
Commerce वाणिज्य
Science विज्ञान
Professional व्यावसायिक
Other इतर

66.2%

25.7%

Copy

85 to 100 % ८५ ते १००%
70 to 84% ७० ते ८४%
55 to 69 % ५५ ते ६९%
30 to 54 % ३० ते ५४%
below 30% ३०% पेक्षा कमी

27.4%

67.1%

Copy

Thoroughlyपरिपूर्ण
Satisfactorilyसमाधानकारक
Poorlyअसमाधानकारक
Indifferentlyअतिशय कमी
Won’t teach at allअजिबात नाही

13.5%

82.4%

Copy

Always effectiveनेहमी
परिणामकारक संवाद साधतात.
Sometimes effectiveकाही वेळा
परिणामकारक संवाद साधतात.
Just satisfactorilyसमाधानकारक
संवाद साधतात.
Generally ineffectiveसामान्यपणे
अपरिणामकारक संवाद साधतात.
Very poor communicationपूर्णतः
असमाधानकारक संवाद साधतात.

10.8%

81.1%
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Q.No. 4.The teacher’s approach to teaching can best be described as प्र.
०४ तुमच्या शिक्षकांचा शिकविण्याचा असलेला दृष्टिकोण तुम्ही पुढीलपैकी कोणत्या शब्दात
व्यक्त कराल ?

74 responses

Q.No. 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. प्र.०५
अंतर्गत मूल्यमापन करताना तुमचे शिक्षक कितपत निष्पक्षपाती राहतात?

74 responses

Q.No. 6.Was your performance in assignments discussed with you? प्र.०६.
तुमच्या शैक्षणिक प्रगतीबाबत शिक्षकांकडू न तुमच्याशी चर्चा के ली जाते का?
74 responses

Q.No. 7. The institute takes active interest in promoting internship,
student exchange, field visit opportunities for students. प्र.०७. तुमच्या
महाविद्यालयाकडू न तुमच्या इंटरनशिप (पूर्व प्रशिक्षण), विद्यार्थी अदलाबदल व
क्षेत्रभेटीसाठी सक्रियता दाखविली जाते का?
74 responses

Copy

Excellent अति उत्कृ ष्ट
Very good उत्कृ ष्ट
Good चांगला
Fair बरा
Poor वाईट

12.2%
39.2%

44.6%

Copy

Always fair नेहमीच निष्पक्ष राहतात.
Usually fairसामान्यतः  निष्पक्ष
राहतात.
Sometimes unfairकाहीवेळा
पक्षपातीपणा करतात.
Usually unfairसामान्यतः
पक्षपातीपणा करतात.
Unfairनेहमीच पक्षपातीपणा करतात.

14.9%

82.4%

Copy

Every timeनेहमीच के ली जाते.
Usuallyसामान्यतः  के ली जाते
Occasionally/
Sometimesकधीतरीच के ली जाते
Rarelyक्वचितच के ली जाते.
Neverअजिवात के ली जात नाही.

14.9%

73%

Copy

Regularlyनियमितपणे दाखविली
जाते.
Oftenपुष्कळदा दाखविली जाते.
Sometimesकाही वेळा दाखविली
जाते.
Rarelyक्वचित दाखविली जाते.
Neverकधीच दाखविली जात नाही.

13.5%

18.9%

63.5%
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Q.No. 8. The teaching and mentoring process in your institution
facilitates you in cognitive, social and emotional growth. प्र.०८.
महाविद्यालयातील अध्यापन व मार्गदर्शन प्रक्रिया तुमच्या स्वतः च्या आकलनासाठी
सामाजिक व भावनात्मक वाढीसाठी कितपत पोषक आहे ?
73 responses

Q.No. 9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
प्र. ०९. तुमचे महाविद्यालय तुम्हाला शिकण्याच्या व प्रगतीच्या विविध प्रकारच्या संधी
उपलब्ध करून देते.
74 responses

Q.No. 10. Teachers inform you about your expected competencies,
course outcomes and programme outcomes. प्र.१०. तुमच्यामध्ये असणा-या
क्षमता, तुमच्या विषयाची व पदवी अभ्यास शाखेची उपयुक्तता याबाबत शिक्षक तुम्हांस
माहिती देतात.

73 responses

Copy

Significantlyलक्षणीय पोषक आहे.
Very wellखूप पोषक आहे.
Moderatelyमध्यम पोषक आहे
Marginallyकिं चित पोषक आहे.
Not at allअजिबात पोषक नाही

47.9%

42.5%

Copy

Strongly agreeपूर्णतः  सहमत आहे.
Agreeकाही प्रमाणात सहमत आहे
Neutralयाविषयी माझे काहीच म्हणणे
नाही
Disagreeयाविषयी मी काही प्रमाणात
असहमत आहे.
Strongly disagreeयाविषयी मी
पूर्णतः  असहमत आहे

16.2%

77%

Copy

Every timeनेहमीच देतान
Usuallyसामान्यतः  देतात
Occasionally/Sometimesकधीतरी
देतात
Rarelyक्वचितच देतात
Neverकधीच देत नाहीत

16.4%

78.1%
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Q.No. 11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task
to you. प्र. ११. तुमचे शिक्षक / मार्गदर्शक तुम्हाला असलेल्या व दिलेल्या अभ्यासाचा
आवश्यक पाठपुरावा करतात का ?
74 responses

Q.No. 12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. प्र.१२. तुमचे शिक्षक अभ्यासातील विविध संकल्पना उदाहरणांच्या व
प्रत्यक्ष व्यवहारातील उपयोगाच्या दृष्टिकोणातून स्पष्ट करतात.

74 responses

Q.No. 13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. प्र.१३. शिक्षक तुमच्यातली बलस्थाने/ सामार्थ्य
ओळखून येणान्या आव्हानांना तोंड देण्यासाठी प्रोत्साहित करतात.

74 responses

Copy

Every timeप्रत्येकवेळी / नेहमीच
करतात
Usuallyसामान्यतः  करतात
Occasionally/Sometimesकधीतरी
करतात
Rarelyक्वचितच करतात
I don’t have a mentorकधीच
करीत नाहीत

24.3%

73%

Copy

Every timeप्रत्येकवेळी स्पष्ट करतात
Usuallyसामान्यतः  स्पष्ट करतात.
Occasionally/
Sometimesकाहीवेळा स्पष्ट करतात
Rarelyक्वचितच स्पष्ट करतात
Neverअजिबात स्पष्ट करीत नाहीत

23%

71.6%

Copy

Fullyनेहमीच प्रोत्साहित करतात
Reasonablyकाही वेळा प्रोत्साहित
करतात
Partiallyअंशतः  प्रोत्साहित करतात
Slightlyअत्यल्प प्रमाणात प्रोत्साहित
करतात
Unable toअजिबात प्रोत्साहित करीत
नाहीत

12.2%

79.7%
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Q.No. 14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. प्र. १४. तुमच्यातील कमतरता / उणिवा ओळखून त्या दू र
करण्यासाठी तुमचे शिक्षक तुम्हांस मदत करतात.

74 responses

Q.No. 15. The institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching
learning process. प्र. १५. महाविद्यालयात नेहमी अध्यापन अध्ययन प्रक्रियेची गुणवत्ता
वाढवण्यासाठी, त्याचे पुनरावलोकन आणि त्याच्यावर देखरेख ठे वण्यासाठी प्रयत्न के ले
जातात.

73 responses

Q.No. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. प्र. १६. तुमच्या
महाविद्यालयातील शिक्षक अध्ययन प्रक्रिया सुधारण्यासाठी अनुभवात्मक, सहभागात्मक व
समस्या विवरणात्मक इ. विद्यार्थी कें द्री शिक्षण पद्धतीचा उपयोग करतात.

74 responses

Copy

Every timeनेहमीच करतात
Usuallyसामान्यतः  करतात
Occasionally/Sometimesकाही
वेळा करतात
Rarelyक्वचितच करतात
Neverअजिबात करीत नाहीत

13.5%

78.4%

Copy

Strongly agreeपूर्णतः  सहमत आहे
Agreeकाही प्रमाणात सहमत आहे
Neutralयाविषयी माझे काहीच म्हणणे
नाही
Disagreeअसहमत आहे
Strongly disagreeपूर्णत: असहमत
आहे

12.3%

78.1%

Copy

To a great extent मोठया प्रमाणात
वापर करतात
Moderateमध्यम प्रमाणात वापर
करतात
Some what काही प्रमाणात वापर
करतात
Very littleअत्यल्प प्रमाणात वापर
करतात
Not at allअजिबात वापर करीत
नाहीत

31.1%

63.5%
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Q. No. 17. Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities. प्र. १७ शिक्षक तुम्हाला शिक्षणा व्यतिरिक्तच्या उपक्रमांमध्ये सहभागी
होण्यासाठी प्रोत्साहन देतात.

74 responses

Q. No. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability skills to make you ready for the world
of work.  प्र.१८. महाविद्यालय / शिक्षक तुम्हाला सूक्ष्म कौशल्ये जीवन कौशल्ये व
रोजगारक्षम कौशल्ये शिकवून त्यांचा प्रत्यक्ष व्यवहारात उपयोग करण्यासाठी नेहमीच
प्रयत्नशील असतात.

74 responses

Q. No. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc. while teaching. प्र. १९. एकू ण शिक्षकांपैकी किती
टक्के  शिक्षक शिकविण्यासाठी एल. सी. डी. प्रोजेक्टर, इंटरनेट माध्यमे इ. माहिती संज्ञापन
तंत्रज्ञानाच्या (I.C.T) साधनांचा वापर करतात.

74 responses

Copy

Strongly agreeपूर्णत: सहमत आहे
Agreeकाही प्रमाणात सहमत आहे
Neutralयाविषयी माझे काहीच म्हणणे
नाही
Disagreeअसहमत आहे
Strongly disagreeपूर्णत: असहमत
आहे.

13.5%

81.1%

Copy

To a great extent नेहमी प्रयत्नशील
असतात
Moderateमध्यम प्रमाणात प्रयत्नशील
असतात
Some what काही प्रमाणात
प्रयत्नशील असतात
Very little अत्यल्प प्रमाणात
प्रयत्नशील असतात
Not at allअजिबात प्रयत्नशील
नसतात

18.9%

68.9%

Copy

Above 90%९० टक्याहून अधिक
70 – 89%७० ते ८९ टक्के
50 – 69%५० ते ६९ टक्के
30 – 49%३० ते ४९ टक्के
Below 29%२९ टक्यांपेक्षा कमी

9.5%

9.5%
14.9%

27%

39.2%
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Q. No. 20. The overall quality of teaching-learning process in your
institute is very good. प्र. २० तुमच्या महाविद्यालयातील अध्यापन अध्ययन प्रक्रियेची
एकं दर गुणवत्ता खूप चांगली आहे.
74 responses

Copy

Strongly agreeपूर्णतः  सहमत आहे
Agreeकाही अंशी सहमत आहे
Neutralयाविषयी माझे काहीच म्हणणे
नाही
Disagreeअसहमत आहे
Strongly disagreeपूर्णत: असहमत
आहे

21.6%

71.6%
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Q. No. 21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching –
learning experience in your institution. प्र. २१  तुमच्या महाविद्यालयातील एकं दर अध्यापन व
अध्ययनाची गुणवत्ता वाढविण्यासाठी तीन बाबी सुचवा किं वा तुमची निरीक्षणे सांगा.
35 responses

Books

Books

Give more time to students and teach other skills also that's may help to increase interest on
study

1) आधुनिक तंत्रज्ञानाचा वापर वाढवणे आवश्यक आहे.
2) अभ्यासक्रम विषयी पाठ्य पुस्तके  उपलब्ध करणे.
3) ग्रंथालयामध्ये सुधारणा करणे आवश्यक आहे.

चांगल्या प्रकारचा आभ्यास व वेगवेगळे  उमक्रम राभवणे

Nehami Navin goshti udaharan deun patavun Dene.

Teachers are so partial and biased when it comes on boys... They 100% support girls, If the girl
is wrong on that particular point then also they support to girl only... If the boy is carrect then
also some teacher proved him wrong...

Best teacher

The techers teaching in the college and their teaching methods are the best

It's all right

1) Improve rule and regulations

Very good

-

Very good

Very good teaching

Thank you for amazing lectures and discussion i learned a lot and benefited from your
education

महाविद्यालयाची गुणवत्ता चांगली आहे

No suggestions

Good communication,

1 Right schedule and time management.
2 Asking students for there issues with studying & college
3 Thinks on current discipline rules & think about the external option for working student.

1) There should be more books in the library.
2 ) College walls should be improved.
3) All the classrooms in the college should be kept clean at all times.
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Staff is well educated, because if query in the study then teachers solt is an explan to me

1. There should be more books in the library.
2. college walls should be improved.
3. all the classrooms in the college should be kept clean at all times.

Play ground

Big canteen

Class room cleaning 🧹

Manage of time management
Covered syllabus on time
Extra class must be important

Best Teacher

खुप चांगली

1. Implementing Active Learning Techniques: Encourage instructors to incorporate more active
learning strategies such as group discussions, problem-solving activities, and hands-on
projects. This approach promotes student engagement and deeper understanding of the
material.

2. Utilizing Technology Effectively: Integrate technology into the classroom to facilitate
interactive learning experiences. This could include using educational apps, multimedia
presentations, online resources, and virtual simulations to supplement traditional teaching
methods and cater to diverse learning styles.

3. Providing Regular Feedback and Support: Establish a system for providing timely feedback
to students on their progress and performance. Additionally, offer academic support services
such as tutoring, mentorship programs, and study skills workshops to help students succeed
academically and feel supported throughout their learning journey.

1. Implementing Active Learning Techniques:

2. Utilizing Technology Effectively:

3. Providing Regular Feedback and Support:

Kahi nahi

आमच्या महाविद्यालयात वापरण्यात येणारी अध्यापनाची पद्धत योग्य आहे असे मला वाटते.

No

No
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